



## Житель Санчурского района подозревается в убийстве знакомого



*Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Санчурского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).*

По версии следствия, 28 сентября вечером в пгт.Санчурск на улице было обнаружено тело 40-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти, а именно, колото-резаной раной тела.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведенных с сотрудниками полиции, установлены обстоятельства произошедшего и лицо, вероятно причастное к смерти мужчины. Им оказался 38-летний житель Санчурского района.

По версии следствия, в тот день 40-летний потерпевший и его 38-летний знакомый распивали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

спиртные напитки. Из-за возникших личных неприязненных отношений между ними произошла ссора. Подозреваемый достал из кармана своей одежды нож и нанес потерпевшему несколько ударов по телу. От полученных травм он скончался на месте.

29 сентября местонахождение подозреваемого было установлено, он был задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1614915>